



## కంటి వెలుగును విజయవంతం చేయాలి: మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి

**సూర్యాపేట జనవరి 17 మనం ప్రతినిధి:** జిల్లా వ్యాప్తంగా నిర్వహించే కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని మిని ట్యాంక్ బండ్ నుండి కొత్త బస్టాండ్ వరకు వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ, సూర్యాపేట మున్సిపాలిటీ అధికారులు సంయుక్తంగా నిర్వహించిన అవగాహన కార్యక్రమం ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ..... మానవ శరీరంలో అన్నిటికంటే ప్రధానమైనది కంటి చూపు అని, దాని పట్ల నిర్లక్ష్యం వహించవద్దన్నారు. సిఎం కేసీఆర్ ఎంతో ముందు చూపుతో ఈ పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టారని తెలిపారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా 600 క్యాంపులను ఏర్పాటు చేయడం

జరిగిందని తెలిపారు. పరీక్ష చేసి అందుకు సంబంధించి అపరేషన్ అవసరమనిపిస్తే 15 రోజులలో అపరేషన్ చేసి వెసులుబాటు కల్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సేద ఖమ్మంలో జరిగే సభకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తో పాటు పంజాబ్, ఢిల్లీ, కేరళ ముఖ్యమంత్రులు వస్తున్నట్లు తెలిపారు. వీరి సమక్షంలో రెండో విడత కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజ్యసభ సభ్యుడు బదుగుల లింగయ్య యాదవ్, కలెక్టర్ హేమంత్ కేశవ్, డిఎంహెచ్ఓ కోట చలం, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పెరుమాళ్ అన్నపూర్ణ, కమిషనర్ రామంజాల రెడ్డి, మున్సిపల్, వైద్యశాలకుల సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మనం

## నల్లగొండ

సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి

బుధవారం | 18 | జనవరి | 2023 | పేజీలు : 5

## గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలకు విస్తృత ఏర్పాట్లు: కలెక్టర్

**సూర్యాపేట జనవరి 17 మనం ప్రతినిధి:** ఈ నెల 26న భారత దినోత్సవ వేడుకలకు విస్తృత ఏర్పాట్లను చేయాలని కలెక్టర్ హేమంత్ కేశవ్ అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల నిర్వహణపై ఎస్సీ రాజేంద్ర ప్రసాద్ కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ..... జిల్లా కేంద్రంలోని ఈ వేడుకలను పరేడ్ గ్రౌండ్లో ఘనంగా నిర్వహించేందుకు గ్రౌండ్, డయాస్ ను అలంకరించాలని సందర్భిత అధికారులకు సూచించారు. స్వాతంత్ర్య సమరయోధులకు, ప్రజల సిబ్బందికు సంబంధించి ప్రోటోకాల్ ప్రకారం ఏర్పాట్లను చేయాలని



పేర్కొన్నారు. వేడుకలకు వచ్చే వారికి ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలుగుకుండా చూడాలని, త్రాగునీరు, మెడికల్ క్యాంపును ఏర్పాటు చేయాలని మున్సిపల్, ఆరోగ్య శాఖను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్ష కలెక్టర్ ఎన్ మోహన్ రావు, ఆర్.డి.ఓలు రాజేంద్ర కూమార్, కిషోర్ కూమార్, అన్ని శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బీఆర్ఎస్ తో గుణాత్మక మార్పు

**కేసీఆర్ నాయకత్వం దేశానికి అవసరం బిజెపి పాలనలో అన్ని వర్గాల్లో అసంతృప్తి చరిత్ర సృష్టించేలా ఖమ్మం బహిరంగసభ - ప్రభుత్వవిప్, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునితా మహేందర్ రెడ్డి**

**యాదగిరిగట్ట, జనవరి 17(మనం న్యూస్) :** ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలకు పాల్పడుతున్న బిజెపి కేంద్ర ప్రభుత్వంపై అన్ని వర్గాల ప్రజలు తీవ్ర అసంతృప్తితో ఉన్నారని, కాంగ్రెసుకు చరిత్ర తప్పక భవిష్యత్తు లేదని, ఈ సమయంలో యావత్ ప్రజానికం మార్పు కోరుకుంటున్నారని, ఆ మార్పు బీఆర్ఎస్ తోనే సాధ్యమని ప్రభుత్వవిప్, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునితా మహేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఆయా రాష్ట్రాల్లో అధికారంలో ఉన్న ప్రాంతీయ పార్టీలు కూడ బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు తెలుపుతుండటం శుభపరిణామమని అన్నారు. ఈనెల 18న ఖమ్మంలో బీఆర్ఎస్ తొలి బహిరంగ సభను నిర్వహిస్తున్న నేపథ్యంలో ఆమె మంగళవారం విలేజరులతో మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనే లక్ష్యంగా ఆవిర్భవించిన బీఆర్ఎస్ అనతి కాలంలోనే తన లక్ష్యాన్ని చేరుకుందని, సిఎం కేసీఆర్ ఎనమిదిన్నర ఏళ్ళ పాలనలో అభివృద్ధిలో తెలంగాణ నెంబర్ వన్ గా నిలిచిందని అన్నారు. మిషన్ కాకతీయ, ప్రాజెక్టులు, ఉచిత కరెంట్, నాణ్యమైన విత్తనాల పంపిణీ, రైతుబంధు, రైతుభీమా, పథకాలకు రూపకల్పన చేసి వ్యవసాయాన్ని పండుగలా మార్చారని, పేద, బలహీనవర్గాలకు విద్యను అందించేందుకు గురుకుల పాఠశాలల ఏర్పాటు, మెరుగైన వైద్య సేవలు, కల్యాణలక్ష్య, కంటి వెలుగు పథకాలు పేద మనసును గిలుకుమార్చాయని అన్నారు. బిజెపి తమ స్వార్థ ప్రయోజనాల కోసం మతాన్ని అస్థంగా వాడుకుని విధ్వేషాలు సృష్టిస్తుందని అన్నారు. యాదాద్రి ఆలయ పునర్నిర్మాణంతో పాటు నిరుద్యోగులకు కొలువుల భర్తీకి పచ్చజిండా ఊపింది తెలంగాణ ప్రభుత్వం అన్నారు. ప్రధాని మోడీ ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను నిర్దోర్సం చేస్తూ కార్పొరేట్ శక్తులకు అల్లి చేతురుతున్నారని, పండించిన ధాన్యం కొనుగోలు చేయకుండా సరైన మద్దతుదర్ ఇవ్వకుండా రైతాంగాన్ని ఇబ్బందులకు గురి



చేస్తున్నారని అన్నారు. ఈ డి, సీబీఐ పంటి సంస్థలతో దాడులు చేయిస్తున్నారని, ప్రజాస్వామ్య పద్ధతిలో ఎన్నికైన ప్రభుత్వాలను దింపే నీచ సంస్కృతికి తెర తీసిందని, కావాయ పార్టీకి కళైం వేయాలంటే పోరాటం, చైతన్యం నేపథ్యం కలిగిన తెలంగాణకే సాధ్యమని అన్నారు. దేశ ప్రజల సంక్షేమమే లక్ష్యంగా కేసీఆర్ ఖమ్మం నుండి సమర శంఖం ఊడమన్నారని, కేరళ, ఢిల్లీ, పంజాబ్ ముఖ్యమంత్రులు, ఇతర జాతీయ నేతల బహిరంగ సభకు హాజరవుతున్నారని, ఈ సభ ఓ చరిత్రలా మిగలనుందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలు బీఆర్ఎస్ కు ఆశీస్సులు అందించాలని ఆమె పిలుపునిచ్చారు.

## బాలికపై అత్యాచారం: బాలిక మృతి



## 25లోగా డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల అర్హుల తుది జాబితాను సమర్పించాలి - జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి

**భువనగిరి, జనవరి 17(మనం న్యూస్) :** డబుల్ బెడ్రూం రూమ్ ఇండ్లకు సంబంధించి ఇండ్లు పూర్తయిన గ్రామాలలో గ్రామసభలను పూర్తి చేసుకుని ఈనెల 25లోగా తుది అర్హుల జాబితాను సమర్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి తహశీల్దార్లను ఆదేశించారు. మంగళవారం కాన్ఫరెన్సు హాలులో డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లపై ఆమె తహశీల్దార్లు, మండల స్పెషల్ ఆఫీసర్స్, ఆర్ అండ్ బి, పంచాయతీరాజ్ ఇంజనీర్లతో సమీక్షించారు. ఈ సమీక్షా సమావేశంలో జిల్లా స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ దీపక్ తివారీ, జిల్లా రెవిన్యూ అదనపు కలెక్టర్ డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చౌటుప్పల్ రెవిన్యూ డివిజన్ లో అధికారి కె వెంకట ఉపేందర్ రెడ్డి, మండల స్పెషల్ ఆఫీసర్స్ సిపిఓ మాన్యాయక్, ఇడి ఎస్సీ కార్పొరేషన్ శ్యాంసుందర్, జిల్లా సహకార అధికారి పరిమళాదేవి, జిల్లా ఉద్యానవన అధికారి అన్నపూర్ణ, అడిషనల్ డిఆర్ఐఎ నాగిరెడ్డి, వ్యవసాయ శాఖ ఎడి సీలమ్, కలెక్టరేట్ సూపరిండెంట్ నాగలక్ష్మి, పంచాయతీరాజ్ డిఇఇ గిరిధర్, ఇంజనీరు అల్లీ, తహశీల్దార్లు శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, వీరాబాయి, అశోక్ రెడ్డి, జ్యోతి, జయము, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ఖమ్మం బిఆర్ఎస్ సభను విజయవంతం చేయాలి

**తుంగతుర్తి జనవరి 17 మనం న్యూస్:** తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పిలుపు మేరకు స్థానిక శాసన సభ్యులు గౌరవ కిడిగోటి కృష్ణారావు ఆదేశసూచారం మండల కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే సవాసంలో మంగళవారం పట్టణ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణ అధ్యక్షుడు గొవగాని శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ... నేడు జరుగబోయే ఖమ్మం బహిరంగ సభకు కార్యకర్తల భారీ ఎత్తున తరలివెళ్లి విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ చైర్మన్ గొవగాని రమేష్ గౌడ్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు చెరువేపి, కల కం సూరయ్య, రవికృష్ణారావు, వెంకన్న, రాములు, నాగమల్లు, శాంతయ్య, విమల, కిరణ్, ఆశోక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### మృతి చెందిన యువకుడి కుటుంబ సభ్యుల పరామర్శ

**పెన్ పహాడీ జనవరి 17 మనం న్యూస్:** మండల పరిధిలోని అసంతారం గ్రామానికి చెందిన మామిడి కళ్యాణ చక్రవర్తి సంతాతి రోజున అన్నారం గ్రామంలోని సాగర్ ఎడమకాలువలో ప్రమాదపాతాళి పడి మృతి చెందగా మంగళవారం మృతిని కుటుంబ సభ్యులను జెడ్పీ వైస్ చైర్మన్ వెంకటనారాయణగౌడ్ పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా మృతి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగఢా సానుభూతిని తెలిపారు. పరామర్శిస్తున్నవారిలో సీఆర్ఐ మామిడి సైదులు, వసంత, ఆత్మకూర్ ఎస్ పిఎస్సీఎస్ చైర్మన్ కొణతం సత్యనారాయణ, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### జాతర పనులను ప్రారంభిస్తున్న చైర్ పర్సన్

**సూర్యాపేట టౌన్ జనవరి 17 మనం న్యూస్:** వచ్చే నెల 05 నుండి 09 వరకు జరుగు రాష్ట్రంలోనే రెండో అతిపెద్ద జాతర పెద్దగట్టు(లింగమంతుల స్వామి) జాతరకు వచ్చు భక్తులకు ఏటువంటి ఇబ్బంది కలుగకుండా చూసుకునేందుకు ఏర్పాట్లను మున్సిపాలిటీ చైర్ పర్సన్ పెరుమాళ్ల అన్నపూర్ణ, కమిషనర్ రామాంజల రెడ్డిలు అభివృద్ధి పనులను మంగళవారం ప్రారంభించారు. దురాళం పల్లి జాతర గట్టు చుట్టు ఉన్న పిచ్చి మొక్కలను, కంప చెట్లను, లెవెలింగ్ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు కౌన్సిలర్ జటోత్ లక్ష్మీ మకటోలార్, ఇజిడిపి ప్రసాద్, శానిటర్ ఇన్స్పెక్టర్ సారంగధర్ శ్రీనివాస్, ఎంపీ గౌసుద్దీన్, ఎస్ ఎస్ ఆర్ ప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### వెంపటి కాంగ్రెస్ పార్టీ నూతన కమిటీ ఎన్నిక

**తుంగతుర్తి, జనవరి 17 (మనం న్యూస్):** తుంగతుర్తి మండల పరిధిలోని వెంపటి గ్రామంలో మంగళవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నూతన కార్యవర్గాన్ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామశాఖ అధ్యక్షులుగా గుండగాని మల్లేష్, ఉపాధ్యక్షులు కొండ మహేష్, కార్యదర్శిగా దిక్కోండ శివ, ఎస్ఎస్ఎంబి అధ్యక్షులుగా కొండగడ ప్రవీణ్, ఉపాధ్యక్షులుగా దేవరపు మురళీధర్, కార్యదర్శిగా కొండ నవీన్, రైతు సంఘంలో అధ్యక్షులుగా దాసరి వినోద్, ఉపాధ్యక్షుడిగా కుంభం హరిష్, కార్యదర్శిగా పల్లపు వేణు నియామకం జరిగినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ ఎన్ని కుట్రలు కుతంత్రాలు పరిచిన, రానున్న ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపు కోసం ప్రతి ఒక్కరు పోరాడాలని కోరారు.



### కాలువలో గల్లంతైన యువకుడి మృతదేహం లభ్యం

**పెన్ పహాడీ, జనవరి 17 (మనం న్యూస్):** మండల పరిధిలోని అసంతారం గ్రామానికి చెందిన మామిడి సైదులు-వసంత దంపతుల కుమారుడు కళ్యాణ్ చక్రవర్తి సంతాతి పండుగ సందర్భంగా సొంత ఊరి అయిన అసంతారం గ్రామానికి వచ్చి యువకుడు సాగర్ పండు కాల్యలో పడి గల్లంత అయిన సంఘటన మండల పరిధిలోని అన్నారం గ్రామంలో సాగర్ ఎడమ కాలువలో ఆదివారం ప్రమాదపాతాళి కాలు జారి మృతి చెందగా గత మూడు రోజులుగా గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు. దీనితో గరిడేపల్లి మండల పరిధిలోని మరికొందరు చెరువు లభ్యం అయినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. సంఘటన కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ శ్రీకాంత్ గౌడ్ తెలిపారు.

### ముగ్గుల పోటీలు మహిళల్లో నైపుణ్యాన్ని వెలికితీస్తుంది: మంత్రి

**సూర్యాపేట జనవరి 17 మనం ప్రతినిధి:** ప్రతి సంక్రాంతికి నిర్వహించే ముగ్గుల పోటీలతో మహిళల్లో నైపుణ్యాన్ని కనబరుస్తు, ఆహ్లాదమైన పోటీని ఇస్తుందని రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకంటె జగదీష్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం పట్టణంలోని 45వ వార్డు పద్మశాలి యువజన సంఘం, జీ పాసింగ్ మాల్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ముగ్గుల పోటీలో విజేతలకు మొదటి నుంచి ఆరు బహుమతులను మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి చేతులమీదుగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... ముగ్గుల పోటీలలో సూర్యాపేట మహిళలు చైతన్యం వెల్లివిరిసిందని అన్నారు. తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను ప్రతిబింబిస్తూ సమాజానికి మంచి సందేశాలను అందించేలా ముగ్గులు వేసిన మహిళలకు అభినందనలని కొనియాడారు. చాలా మంది సెనికలకు, రైతులకు ప్రోత్సాహాలు అందించేలా ముగ్గులు వేయడం శుభసూచకమని తెలిపారు. భారతీయ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలు కొనసాగాలని అన్నారు. అసంతారం విజేతలకు బహుమతులను ప్రధానం చేశారు. మొదటి బహుమతిగా కొత్త బంగారం, రెండో బహుమతి దేవరశెట్టి సుగణ, ముడప విజేత మొంది కత్తుల వసందర, నాలుగు యనమల్ల ప్రవల్లిక, ఐదు వెంపటి



మాధవి, ఆరు పులి హైమావతితో పాటు, 15 కన్నోలేష్ వన్ బహుమతులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజ్యసభ సభ్యులు బడుగుల లింగయ్య, కౌన్సిలర్ గుండరి పావని, ముగ్గుల పోటీ నిర్వహకులు జిల్లా బిఆర్ఎస్ నాయకులు గండురి ప్రకాశ్ కృపాకర్, పద్మశాలి సంఘం జిల్లా నాయకులు అప్పం శ్రీనివాస్, మిట్టకొల యుగేందర్, మిప్ప సువర్ణవీరయ్య, నూకల వెంకట్ రెడ్డి, మధుసుధనరెడ్డి, కృష్ణమూర్తి, లక్ష్మరెడ్డి, శ్రీనివాస్, సతీష్, శ్రీనివాస్, రమేష్, న్యాయనిర్ణేతలు లాక్ష్మర్ దుర్గబాయి, న్యాయవాది రమాదేవి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### 50 వేల మెజారిటీతో గెలిచి తీరుతాం: పటేల్

**సూర్యాపేట టౌన్ జనవరి 17 మనం న్యూస్:** రాజీయే ఎన్నికల్లో 50వేల మెజారిటీతో గెలిచి తీరుతామని లెండంటి రాజీనామ చేస్తానని టిపిసీసి రాష్ట్ర కార్యదర్శి పటేల్ రమేష్ రెడ్డి జోస్యం చెప్పారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఓ ఫంక్షన్ హాలులో నియోజక వర్గ సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఇచ్చిన సోనియా గాంధీని తెలంగాణ ప్రజలు ఎప్పుడూ మరిచిపోరని, కష్టపడి తెప్పొక్కున్న రాష్ట్రంలో అవినీతి అక్రమాలు రాజ్యమేలుతున్నాయని అన్నారు. ముఖ్యంగా రాష్ట్రం నుండి మొదలుకొని నియోజకవర్గంలోని ప్రతి ఎమ్మెల్యే భూ కంభకోణంలో ఉన్నారని విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగ యువత బడుగు బలహీనవర్గాల అభివృద్ధికి సిఎం కేసీఆర్ ఎం చేశారో ప్రజలకు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ని రివర్సేనే శక్తికేర నియోజకవర్గంలో రెండు వర్గాలంటు వివ ప్రచారం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. అధిష్టానం ఆడిశించి బరిలో నిలిపిన పట్టి గెలుపు కోసమే అందం పార్టీలో పని చేస్తామే తప్ప తమలో ఏటువంటి గ్రూపులు లేవని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఎవరైనా పార్టీ కొరకు మాత్రమే పని చేస్తామని, తాను రాజకీయాల్లో ఉన్నంత కాలం ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి మాత్రమే పని చేస్తానని తెలిపారు. అధికార పార్టీ నాయకులు సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలో భూదండాలు సెటిల్



మొట్టక తెర లేపుతున్నారని వారికి అధికారులు తోడ్పడే వంత పొందుతున్నారని అన్నారు. కేంద్రంలో మోడి సర్కార్ మతత్యాన్ని రెచ్చగొట్టి వేడుకు చూస్తున్నారని చెప్పారు. విభజించి పాలించు అనే దృక్పథంలో పాలన సాగిస్తున్నారని మోడి ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించారు. బడుగు బలహీన వర్గాలు, ముఖ్యంగా యువత దీనిని గమనించి బిజెపి దేశం నుండి కకాటివేజ్లో పెకిలింపాలని పిలుపునిచ్చారు. అసంతారం ముడు నెలల పాటు నిర్వహించే నియోజక వర్గ రా్యాలి గురించి కార్యకర్తలకు వివరించారు. ఈ సమావేశంలో నాయకులు గట్టు శ్రీను, షషీఉల్లా, వెగులు వెంకన్న, పిల్లల రమేష్, నామ ప్రవీణ్, స్వామినాయుడు, వీరమల్లు, బంటు చోక్కయ్య, షేక్ ఫారుక్, ఉపేందర్, రంగారెడ్డి, వివిధ మండలలా నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

**సూర్యాపేట టౌన్ జనవరి 17 మనం న్యూస్:** పట్టణంలోని జివి ఫంక్షన్ హాలులో విద్యం మండల కేంద్రంలోని జడ్పీ పాఠశాలకు చెందిన 2002-23 సంవత్సరంలో పదవ తరగతి పూర్తయిన విద్యార్థులు, తాము పదవ తరగతి చదివి 20 సంవత్సరాలు పూర్తయిన సందర్భంగా ఆత్మీయ సమ్మేళన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నాటి స్నేహితులను, చదువు నేర్పిన గురువులను సత్కరించుకున్నారు. అవ్వియంగా నాటి మిత్రులు ఒకరిని ఒకరు పలకరించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొమరగిరి ఉపేంద్ర, మల్లేష్, సైదులు, విజయ్, కోటిశ్యరావు, శిగ నాగరాజు, జానయ్య, బహుశా పాషా, చందు, సంధ్య, జయసుధ, స్వప్న, హాసీన, రాంబాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### వేసవిలో నీటి సమస్య రాకుండా జాగ్రత్త పడాలి: బొల్లం

**నడిగడెం జనవరి 17 మనం న్యూస్:** రానున్న వేసవి కాలంలో గ్రామంలో నీటి సమస్య రాకుండా అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని కొడూడ శాసన సభ్యులు బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ అన్నారు. మంగళవారం స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపిపి యాతకుల జ్యోతి అధ్యక్షతన సర్వ సభ్య సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ మాట్లాడుతూ... ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయంగా దేశంలో మరెక్కడలేని విధంగా అభివృద్ధి సందక్షేమ పథకాలు ఒక తెలంగాణ లోనే కేసీఆర్ పాలనలో అమలు అవుతున్నాయని గుర్తు చేశారు. గ్రామంలోని నివాసల మధ్య ఉన్న 11కెవి విద్యుత్ లైన్లను తొలగించేందుకు సర్కార్ ప్రత్యేక ఆదేశాలను జారీ చేసినది, అలాంటి అనుగుణంగా విద్యుత్ అధికారులు పనులను మొదలు పెట్టాలని ఆదేశించారు. విషన్ భగిరథ పైపైలైన్ విషయంలో



ఇబ్బందులు తలెత్తుకుండా గ్రామ పంచాయితీలతో కలిసి సమన్వయం చేసుకోవాలని అధికారులను సూచించారు. ఈ సమావేశంలో జడ్పీటీసీ బాబూల కవిత్, వైస్ ఎంపిపి బద్దెటి వెంకటేశ్వర్లు, ఎమ్మార్వో, ఎంపిటి ఓలు, నాగేశ్వరావు, ఎర్రయ్య, వివిధ గ్రామాల సర్పంచ్, ఎంపిటిసీలు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.



# ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించాలి

సూర్యాపేట టౌన్ జనవరి 17 మనం న్యూస్: సూర్యాపేట జిల్లాలో అపరిష్కృతంగా ఉన్న ప్రజా సమస్యలను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని సీపీఎం పార్టీ బృందం విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డిని కలిసి మంగళవారం వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ధ సభ్యురాలు మల్లు లక్ష్మి, జిల్లా కార్యదర్శి మల్లు నాగార్జునరెడ్డి, కొలిశెట్టి యాదగిరి, బురి శ్రీరాములు, మట్టిపెల్లి సైదులు, నెవ్వూర్ బిక్షం, కోటగోపి, నరసయ్య, గౌపిన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అన్నారు. మతం పేరుతో ప్రజల మధ్య చిచ్చు పెడుతుందని విమర్శించారు. మతం అనేది పౌరుల వ్యక్తిగతమని, కాని మతాలను రాజకీయాల్లోకి వారుకుని హింసను (పీఠే)పెడుతున్నారు. ఈ నెల 26న దేశవ్యాప్తంగా జరిగే ట్రాక్టర్ ర్యాలీలో రైతులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఆ పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి మల్లు నాగార్జునరెడ్డి, నెవ్వూర్ వెంకటేశ్వర్లు, కొలిశెట్టి యాదగిరి, బురి శ్రీరాములు, మట్టి పెల్లి సైదులు, రవివాయిక్, కోటగోపి, ధరావత్ రవి, వెంకటేశ్వర్లు, ఎకలక్ష్మి, పాండు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మతోన్మాద శక్తులను ప్రజలు తిప్పి కొట్టాలి

బిజేపీ మతోన్మాద శక్తులను, కుట్రలను ప్రజలు తిప్పి కొట్టాలని సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ధ సభ్యురాలు మల్లు లక్ష్మి అన్నారు. మంగళవారం మల్లు వెంకట సునీలంపార్టీ భవన్లో జరిగిన ఆ పార్టీ సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడారు. ప్రభుత్వ యంత్రాంగాలను ఉపయోగించుకుని విద్య రంగంలో సహా అన్ని రంగాలను తన చేతిలోకి తీసుకుని మత ఉన్మాద ఎత్తుగడను అలంబిస్తున్నదని

# సొసైటీ బలోపేతానికి అందరి కృషి అవసరం

తుంగతుర్తి, జనవరి17(మనం న్యూస్): తుంగతుర్తి రైతు సేవా సహకార సంఘం నందు మంగళవారం సంఘసభ్యుల సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈసమావేశాన్ని ఉద్దేశించి ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా డి.సీ.సీ.బీ, డి.సీ.ఎం.సి డైరెక్టర్, సింగిల్ డివిజన్ చైర్మన్ గుడిపాటి సైదులు మాట్లాడుతూ సంఘం యొక్క అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని కోరారు. రైతులకు కావాల్సిన విత్తునాలు ఎరువులు సకాలంలో అందించాలని సిబ్బంది అడిగినారు. సొసైటీలో రైతులకు కావాల్సిన యూరియా, డీపీబీ బిన్నాలు అందుబాటులో ఉన్నాయని తెలిపారు. రుణాలు తీసుకున్న రైతులు సకాలంలో వడ్డీ చెల్లించి రెస్ట్రవల్ చేసుకోవాలని కోరారు. రైతు సేవా సహకార సంఘం యొక్క కార్యాలంబాలను సంఘ సభ్యులతో కలిసి ఆవిష్కరించారు. ఈకార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ మోడం శ్రీలత,



సీఈఓ వెంకటేశ్వర్లు, డైరెక్టర్లు యాదగిరి, రామచంద్రం, మల్లయ్య, మజిదు, బిక్షంరెడ్డి, ఉదప్ప, పూలమ్మ, రవీందర్ రెడ్డి, చాంప్ల, సంఘం సిబ్బంది యాదగిరి, మహేష్, ఉషమి పాల్గొన్నారు.

# నాగులపహాడ్ త్రికుటేశ్వర ఆలయ ఉత్సవ కమిటీ ఏకగ్రీవ ఎన్నిక

తుంగతుర్తి, జనవరి17(మనం న్యూస్): మండల పరిధిలోని నాగులపహాడ్ గ్రామానికి చెందిన ప్రఖ్యాత త్రికుటేశ్వర ఆలయ ఉత్సవ కమిటీ గ్రామ సర్పంచ్ రాయలి లక్ష్మీశ్రీనివాస్ అధ్యక్షులుగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. చైర్మన్ గా సంకరమర్తి నిరంజన్ రెడ్డి, గౌరవ అధ్యక్షులు కొండ జానకిరాములు, సంకరమర్తి శ్రవణ్ కుమార్ రెడ్డి, ఏపురి సగేష్, ఉపాధ్యక్షులుగా కురి శ్రీను, ఒగ్గి సతీష్, రావుల తిరుపతయ్య ప్రధాన కార్యదర్శిగా మచ్చి బక్తయ్య, కార్యదర్శులుగా కొండ నాగయ్య, గాజుల శ్రవణ్, సహాయ కార్యదర్శులుగా సంకరమర్తి జగ్గారెడ్డి, హమిద్ మల్లూర్, మీసాల నాగయ్య, గోలి శ్రీను, కోకాకొండలుగా ఎదుకలారెడ్డి, గౌరవ సలహాదారులుగా మీసాల సోమయ్య, రాయి రమేష్, నారాయణ,



కృష్ణారెడ్డి, క్రీడల అధ్వైజింగ్, కోలాటం అధ్వైజిషన్, అన్నదాన అధ్వైజిషన్, డాన్స్ స్టేజీ అధ్వైజిషన్ కమిటీలను ఎన్నుకున్నారు.

# అభివృద్ధి చూసే బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరికలు

- ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డి

హుజూర్ నగర్/మతంపల్లి, జనవరి17, మనం న్యూస్: తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై వివిధ పార్టీల నుండి బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్నారని పార్టీలో చేరిన వారికి తగిన ప్రాధాన్యత కల్పిస్తామని ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో హుజూర్ నగర్ పట్టణ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు చిట్టాల అమర్ నాథ్ రెడ్డి, కోలపూడి దాయకర్ల అధ్యక్షులుగా వివిధ పార్టీల చెందిన ముఖ్యనాయకులు, కార్యకర్తలు ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. పార్టీలో చేరిన వారిని సాధారణంగా అహ్మనించి పార్టీ కండువలు కప్పిన అనంతరం ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డి మాట్లాడుతూ... హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గంలో గతంలో ఏ పార్టీకు చెందిన వారైనా అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు చేపడుతూ అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్న తరుణంలో ఇతర పార్టీల నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరడం అహ్మనిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ ముఖ్యనాయకులు బోనాల అనీశ్, మలకలపల్లి రాంబాబు, తాగూర్, సతీష్, నర్సింహారావు, గోపి, సురేష్, సైదమ్మ, రాంబాబు, వినోద్, రవి, రేణుక తదితరులు పాల్గొన్నారు



మతంపల్లిలో... మండల పరిధిలోని వర్ధపురం గ్రామంలో మంగళవారం ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డి చేతుల మీదుగా 23మంది లబ్ధిదారులకు రూ. అంక్షల 88వేల రూపాయల సీఎం రిలిఫ్ ఫండ్ చెక్కులను అందజేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డి మాట్లాడుతూ... ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి ఆపదలో ఉన్న నిరుపేద కుటుంబాలకు వరంలాంటిదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మతంపల్లి సర్పంచ్ మన్నెం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వర్ధపురం ఉపసర్పంచ్ బత్తుల శంకర్, మండల బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఇర్రుగు పిచ్చయ్యమాధిగి, మండల ముఖ్యనాయకులు, కార్యకర్తలు, లబ్ధిదారులు పాల్గొన్నారు.

# బాలికపై అత్యాచారం: బాలిక మృతి

పీపిపల్లి మండలం, జనవరి17(మనం న్యూస్): పీపిపల్లి మండలం తిరుమలగిరి గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని వడ్డెరగూడెంలో వివాదం చోటుచేసుకుంది. గుర్రపోడు మండలం మైలాపూరు గ్రామానికి చెందిన దొంత యాదగిరి -నాగమణి కుమార్తె సెలవుల నిమిత్తం అమ్మమ్మ ఇల్లు అయిన వడ్డెరగూడెం వచ్చింది. తిరుగు ప్రయాణంలో అదే గ్రామానికి చెందిన ఇద్దరు యువకులతో సూదూబాడే పంపు క్రమంలో అత్యాచారం చేయడం జరిగింది. అమ్మాయి తీవ్ర రక్తస్రావంతో అమ్మాయి చనిపోవడం జరిగింది. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ఫూర్తి వివరాలు తెలియాల్సి ఉంది.



# విద్యుత్ అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలి

జాజిరెడ్డిగూడెం, జనవరి17(మనం న్యూస్): జాజిరెడ్డిగూడెం మండల కేంద్రంలో విద్యుత్ అధికారుల నిర్లక్ష్యంతో స్కార్టీ బీబీలు, ట్రిజ్యులు లైట్స్ ఫ్యాన్స్ సిప్ మ్యా అన్ని కాలిపోవడం జరిగిందని జాజిరెడ్డిగూడెం ఎంపీటీసీ నర్సిం గ నాగమ్మశ్రీనివాస్ అన్నారు. విద్యుత్ అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. అధికారుల నిర్లక్ష్యంతో సుమారు రూ. 50వేల నష్టం జరిగిందని తెలిపారు. సంబంధిత అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈకార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు నర్సిం గ కృష్ణమూర్తి, యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు శిగ సనీగ్ గాడ్, మాదగాని విక్రం, సైదుల రామ్మూర్తి, వెంకటేశ్వర్లు, రవి, శోబన్, జలందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం

హజూర్ నగర్, జనవరి 17, మనం న్యూస్: పట్టణంలోని ఎన్ఎస్సీ క్యాంపు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 1996-2001 వరకు చదువుకున్న పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం సోమవారం జరిగింది. తమకు చదువులు నేర్పిన గురువులను ఆహ్వానించి



మితో బిన్ననాటి జ్ఞాపకాలను పంచుకుని సంతోషంగా గడిపారు. గురువులను శాలువ, గజమాలతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు కేవిఎస్ మూర్తి, నూకల సైదిరెడ్డి, ఓరుగంటి నర్సయ్య, జక్కలు జయరాం, పీఈటీ మంగయ్య, విద్యార్థులు సులువ చంద్రశేఖర్, నర్సింహారావు, శ్రీను, కోటేశ్వర్ రెడ్డి, ఉషేందర్, రాంబాబు, వెంకన్న, నర్సింహారావు, మాజీ, నర్సిరెడ్డి, కోటేశ్వర్ రెడ్డి, కమలాకర్, సైదులు, నాగేశ్వర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కంటివెలుగు కార్యక్రమం సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

- ఎంపీపీ పెండెం సుజాత శ్రీనివాస్

గరిడేపల్లి, జనవరి 17, మనం న్యూస్: ఈనెల19 నుండి నిరవహించే కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎంపీపీ పెండెం సుజాతశ్రీనివాస్ కోరారు. మండల పరిధిలోని కల్లులచెర్వు, గరిడేపల్లి మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో కంటి వెలుగు పై మంగళవారం మాక్స్ డిల్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో



# ఘనంగా అయ్యప్పస్వామి దీపోత్సవ పూజలు

గరిడేపల్లి, జనవరి 17, మనం న్యూస్: మండల పరిధిలోని కల్లులచెర్వు గ్రామంలో హరిపుత్ర అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో మంగళవారం అత్యంత వైభవంగా అయ్యప్పస్వామి జ్యోతి వెలిగింపు పూజోత్సవ కార్యక్రమంలో అత్యంత వైభవంగా జరిగింది. అలయ కమిటీ చైర్మన్ భూస్మి అధ్యక్షులుగా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని దీపాలను వెలిగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరక వెంకన్నస్వామి, రాజు, రవీంద్రమూర్తి, అనీరెడ్డి, సైదయ్య, నాగరాజు, ఎల్లయ్య, వెంకన్న, శ్రీనివాస్, సత్యనారాయణ, భక్తులు పాల్గొన్నారు.





# నేటి నుండి కంటి వెలుగు కార్యక్రమం

## - అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలి : డిప్యూటీ డిఎంహెచ్వో నిరంజన్

హుజూర్ నగర్, జనవరి 17, మనం న్యూస్: రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న కంటి వెలుగు కార్యక్రమం అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేసి విజయవంతం చేయాలని డిప్యూటీ డిఎంహెచ్వో నిరంజన్, ఆర్డీవో వెంకారెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం మండల పరిధిలోని అమరవరం గ్రామంలో ఏర్పాటు చేయనున్న కంటివెలుగు శిబిరాన్ని వారు పరిశీలించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ.... 18నవత్తులూ పై బడిన వారందరూ కంటివెలుగు కార్యక్రమం ద్వారా ఏర్పాటు చేస్తున్న శిబిరాల్లో ఉచితంగా కంటి పరీక్షలు చేయించుకోవచ్చన్నారు. కంటి వెలుగు శిబిరానికి వచ్చే వారికి ఏలాంటి ఆపాకర్కాలు కలగకూడదా ఏర్పాటు చేయాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిప్సీటీసీ కొప్పూల సైదిరెడ్డి, మండల వైద్యాధికారి డా. పుష్పలత, మండల ఆరోగ్య విస్తరణ అధికారి ప్రభాకర్, మండల పంచాయతీ అధికారి ఎన్.కే. మౌలానా, ఇంఫార్మ్ తహశీల్దార్ దామోదర్ రావు, సర్పంచ్ గుజ్జుల సుజాత అంజిరెడ్డి, వైద్యసిబ్బంది అంజయ్య, శ్రీనివాస్, విజయ, పాల్గొన్నారు.



హుజూర్ నగర్ మున్సిపల్ పరిధిలోని 4వ వార్డులో ఏర్పాటు చేయనున్న కంటివెలుగు కార్యక్రమం అవ్వాసపత్రికను కౌన్సిలర్ ఓరుగంటి నాగేశ్వరరావు, వైద్యసిబ్బంది ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డికి అందజేశారు. వార్డు పరిధిలోని పద్మశాలి భవన్ లో నిర్వహించనున్న కంటివెలుగు శిబిరాల్లో ఉచితంగా కంటి పరీక్షలు నిర్వహించి అవసరమగు వారికి అవరేపంపు, కళ్ళజోడులు, మందులను ఉచితంగా అందించనున్నట్లు శ్రీనివాస్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యసిబ్బంది హైమావతి, వినోద్, పాల్గొన్నారు.

హుజూర్ నగర్లో....



### ఆర్థిక సాయం అందజేశ

భువనగిరి, జనవరి 17(మనం న్యూస్) : తుక్కాపూరు గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు గడసందుల లక్ష్మయ్య అనారోగ్యం కారణంగా చనిపోవడం జరిగింది. వారి కుటుంబానికి ఎమ్మెల్యే సహకారంతో పైజే ఫౌండేషన్ ద్వారా 10వేల రూపాయల ఆర్థిక సాయం మంగళవారం అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు రాసాల శేఖర్ యాదవ్, పట్టణ వీరేంద్రయాదవ్, నల్లమాస సత్యనారాయణగౌడ్, రత్నపురం పురుషోత్తం, రాసాల శ్రీశైలం, నల్లమాస కిష్టయ్య, ముసురి వెంకయ్య, రత్నపురం సురేష్, రత్నపురం కోటీష్, గడసందుల రాజయ్య, వెలకొండ నర్సిరెడ్డి, వార్డుమేంబర్లు జనగామ మహేష్, యూత్ అధ్యక్షులు, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

### బీర్ల ఫౌండేషన్ ఆర్థికసహాయం

అత్తుకూర్(ఎం), జనవరి 17(మనం న్యూస్) : జనవరి జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో తీవ్రంగా గాయపడి మృతిచెందిన కొమరాజుల యాదయ్య మృతదేహానికి టిపిసీసీ ప్రధానకార్యదర్శి, ఆలేరు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బీర్ల బలయ్య సహకారంతో మృతుని కుటుంబానికి తక్షణ సాయంగా 5వేల రూపాయలు మంగళవారం అందజేసి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ యాస లక్ష్మారెడ్డి, గ్రామసర్పంచ్ జన్నాంకొండ నగేష్, పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పోతాని మల్లేశం, మాజీ ఎంపీటీసీ దిగ్గేజు నర్సింహచారి, జాకెన్ డైరెక్టర్ నోముల వెంకటరెడ్డి, వార్డుసభ్యులు పరికప్పల శేఖర్, కోర మల్లేశం, నాయకులు పంజాల నర్సయ్య, ఎడ్ల వెంకటేశ్వర్లు, దొంతరబోయిన భాస్కర్, ఎలగందుల శ్రీను, అంజయ్య, శ్రీను, జగన్, ఈడేష్, కిష్టయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమాజ సేవలో జర్నలిస్టుల పాత్ర కీలకం

అత్తుకూర్(ఎం), జనవరి 17(మనం న్యూస్) : చిత్తడపల్లి త్యాగరాయ గానసభలో జీవిత కల్పరత్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో మీడియా ప్రతిభా పురస్కార ప్రధానోత్సవ సభ సోమవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర పర్యాటక అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్త ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని అవార్డులు అందజేశారు. వివిధ మీడియా సంస్థల్లో చీఫ్ న్యూస్ ప్రొడ్యూసర్, యాంకర్, డబ్లింగ్ ఆర్టిస్టుగా పనిచేస్తూ తెలంగాణ న్యూస్ ప్రొడ్యూసర్ అసోసియేషన్ ట్రైజరరీగా పనిచేస్తున్న కొరటికల్ గ్రామానికి చెందిన సరళకుమారి బిందెల మల్లికార్జున్ కు అవార్డును తెలంగాణ రాష్ట్ర పర్యాటక అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్త, సభాధ్యక్షులు రాజశేఖర్, జీవిత కల్పరత్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ గుడిబండ వెంకటరెడ్డి, మీడియా ప్రముఖులు అవార్డును అందజేయడం జరిగింది.



## కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని ప్రతిబక్షురు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

### - జిల్లా వైద్యాధికారి స్వప్న

వలిగొండ, జనవరి 17(మనం న్యూస్) : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈనెల 19 నుండి నిర్వహించే కంటివెలుగు కార్యక్రమాన్ని ప్రతిబక్షురు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా వైద్యాధికారి స్వప్న కోరారు. మంగళవారం వలిగొండ మండలంలోని దాసిరెడ్డిగూడెం గ్రామంలో ఈనెల 19న నిర్వహిస్తున్న కంటి వెలుగు కార్యక్రమానికి సంబంధించి పాఠశాల భవనాన్ని స్వప్నతో పాటు ఎంపీటీసీ నూతి రమేష్ రాజు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించడం జరుగుతున్నదని 18నవత్తులూ నిండి ప్రతిబక్షురు కంటి పరీక్షలు చేయించుకోవాలని ఆమె సూచించారు. ఎంపీటీసీ నూతి రమేష్ రాజు మాట్లాడుతూ కంటి వెలుగు శిబిరాల్లో ప్రతిబక్షురికి ఉచిత పరీక్షలు నిర్వహించి అంద్లాలు పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని ఈ అవకాశాన్ని ప్రతిబక్షురు వినియోగించుకోవాలని ఆయన కోరారు. అదేవిధంగా కంటి పరీక్షలు చేయించుకోవడానికి వచ్చిన వారికి



పాఠశాల భవనంలో గ్రామపంచాయతీ అధికారులు అన్ని సదుపాయాలు కల్పిస్తారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ గీతారెడ్డి, డాక్టర్ గాయత్రి, రమేష్, తేజస్విని, వెంకటేశ్వర్లు, వసంతకుమారి, సూపర్ వైజర్ సువర్ణకుమారి, శ్రీనివాస్, గ్రామపంచాయతీ వార్డు సభ్యులు దంతూరి నరేష్ కుమార్, శ్రీశైలం, కార్యదర్శి స్నేహలతరెడ్డి, ఆశాకార్యకర్తలు సంతోష్, మంగమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## 19వ తేదీ నుండి ప్రారంభం కానున్న రెండో దశ కంటి వెలుగు

నాగార్జునసాగర్, జనవరి 17(మనం న్యూస్) : రెండవదశ కంటి వెలుగు కార్యక్రమానికి 18వ తేదీన ఖమ్మంలో సీఎం కేసీఆర్ ప్రారంభించిన అనంతరం 19వ తేదీ నుండి నందికొండ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని సెయింట్ జోసెఫ్ హాస్పిటలు ఆవరణలో రెండవదశ కంటి వెలుగు కార్యక్రమానికి నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే, నల్గొండ



ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి, మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ కర్ల అనూప, శరత్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్, కౌన్సిలర్లు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి నందికొండ మున్సిపాలిటీ కమీషనర్ రవీంద్రకొండ, చైర్మన్ ఆధ్వర్యంలో మెడికల్ ఆఫీసర్ డి.ఎన్.ఎం, సూపర్ వైజర్, సిబ్బంది, అంగన్ వాడీలు, పిపి యూనిట్ సిబ్బంది పాల్గొంటారని తెలిపారు.

## పిడిఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో వైద్య శిబిరం

గుండా, జనవరి 17(మనం న్యూస్) : మండలంలోని పెద్ద పాఠశాల గ్రామ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో పెద్ద పాఠశాల డెవలప్ మెంట్ ఫోరం, ఆశ్రమం హాండ్ ఆఫ్ సంస్థ వారి సౌజన్యంతో మంగళవారం ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సుమారు 300 మంది రోగులకు పరీక్షలు నిర్వహించినట్లు సంస్థ అధ్యక్షులు కేశవులు, ఫౌండర్ కొండలరావు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ఉపసర్పంచ్ బండెల ప్రమోద్, పిడిఎఫ్ కార్యనిర్వాహకులు గూడెల్లి మహేష్, కందుకూరి చందు, వెంకన్న, సత్యనారాయణ, సైదులు, కొండయ్య పాల్గొన్నారు.



## కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలి

డిఎల్పిఓ యాదగిరి గుండా, జనవరి 17(మనం న్యూస్) : ఈనెల 19న మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో నిర్వహించే కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని డిఎల్పిఓ యాదగిరి అన్నారు. కంటి వెలుగు కార్యక్రమం నిర్వహించే పాఠశాల ఆవరణను మంగళవారం పరిశీలించి కావలసిన వసతులపై సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. ఆయన వెంట ఎంపీటీసీ శ్రీనివాసులు, ఎంపీవో జనార్దన్, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారి హైమావతి, పంచాయతీ కార్యదర్శులు మౌనిక, శ్రీనివాస్, బిందెల ప్రకాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# ‘ఫ్యాక్షరీ యజమానిపై చర్యలు తీసుకోవాలి ....అక్రమంగా కంపనీ ఏర్పాటు : ..రైతులకు తప్పని తిప్పలు

**చింతపల్లి జనవరి 16(మనం న్యూస్):** నల్గొండ జిల్లా చింతపల్లి మండలం పోలేపల్లిరాంసగర్ గ్రామశివారుల్లోని పంట పొలాల నుంచి ఏలాంటి అనుమతులు లేకుండా అక్రమంగా లారీలు, టీపుర్లు సౌకర్యాల కోసం నడిపిస్తున్న బొక్కల ఫ్యాక్షరీ(కంపనీ) యజమానిపై తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని బాధిత రైతులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. చింతపల్లి మండలంలోని పోలేపల్లిరాంసగర్ గ్రామానికి చెందిన పడకంటి నారయ్య, బక్కయ్య, పడకంటి కృష్ణ, చెన్నయ్య, వీరమ్మ (రైతులు) తదితరులు తమ పంట పొలాల నుంచి అక్రమంగా రంగారెడ్డి జిల్లాలో బొక్కల ఫ్యాక్షరీ ఏర్పాటు చేశారు. హైదరాబాద్ కు చెందిన కొంతమంది వ్యక్తులు ఐఎంఆర్ ఆగ్రోవీల్ కంపనీ తమ

పంటపొలాల నుంచి నిర్బంధం ద్వారా తమ భూములో కోల్పోయే పరిస్థితి నెలకొందన్నారు. ఈ కంపనీకి ఎలాంటి హామీలు లేకుండా కంపనీకి వసూలు చేస్తున్నారని పంట పొలాల నుంచి లారీలు, టీపుర్లు అధిక లోడ్తో ఇష్టారాజ్యంగా అక్రమ రవాణా చేయడం భావ్యం కాదన్నారు. కంపనీకి సంబంధించి హైకోర్టులో ఫిటింగ్ వేయడం ద్వారా వెంటనే స్టేజియం జరిగింది. అయినప్పటికీ సంబంధిత యజమాని ఇష్టారాజ్యంగా ఈ రహదారి గుండా రాకపోకలు కొనసాగిస్తుండటం ద్వారా తమ భూములు రోడ్డులో కోల్పోయే దుస్థితి ఏర్పడింది. ఈ విషయంపై చింతపల్లి ఎస్సై రమేష్ కు సోమవారం రైతులు ఫిర్యాదు చేశారు.

## సీఎం బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలి జడ్పీటీసీ సభ్యురాలు ప్రవీణ వెంకట్ రెడ్డి



**చింతపల్లి జనవరి 17(మనం న్యూస్):** ఖమ్మంలో సీఎం కేసీఆర్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం నిర్వహించే బహిరంగ సభకు బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని జడ్పీటీసీ సభ్యురాలు కంకణాల ప్రవీణ వెంకట్ రెడ్డి అన్నారు. చింతపల్లి మండల కేంద్రంలో మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్టర్ వారు మాట్లాడారు. ప్రజా శ్రేయస్సు కోసం సీఎం కేసీఆర్ భారత తెలంగాణ సమితి(బీఆర్ఎస్) ఏర్పాటుచేశారు....జాతియపార్టీ పెట్టడం ద్వారా కేంద్ర ప్రభుత్వానికి భయం పెట్టుకోవడం జరిగిందన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజల కోసం సీఎం కేసీఆర్ కృషి ఆమోఘమన్నారు. దేవరకొండ శాసనసభ్యులు రమావత్ రవింద్రకుమార్ ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని జయప్రదం చేయాలన్నారు.

## చింతపల్లి మండలంలో ఎస్సె విస్తృత దాడులు

**చింతపల్లి జనవరి 17(మనం న్యూస్):** చింతపల్లి మండల కేంద్రంలో ఎస్సె రమేష్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం దాడులు నిర్వహించారు. ఈ దాడుల్లో నిబంధనలకు విరుద్ధంగా మంచుకుంట్ల జంగయ్య అనే మాణిక్యం మెన్ బోయారుడు పని చేస్తుండగా గుర్తించి వెంటనే జంగయ్యపై కేసు నమోదు చేశారు. ఈ మేరకు ఎస్సె మాట్లాడుతూ.....నిబంధనలకు విరుద్ధంగా బాలలను పని చేసుకుంటే ఎంతటి వారిపై కేసు నమోదు చేస్తామన్నారు. అక్రమ వ్యాపారాలు కొనసాగిస్తే వెంటనే పోలీసులకు తగిన సమాచారం అందించాలన్నారు. శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ కోసం నిరంతరం కృషి చేస్తామన్నారు. గ్రామాల్లో ఎవరైనా శాంతిభద్రతలకు విఘాతం కల్పిస్తే వారిని అదుపులోకి తీసుకోని చట్టబద్ధమైన చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన హెచ్చరించారు.

## ధునుర్మాస ఉత్సవాలు ముగింపు

**చింతపల్లి జనవరి 17(మనం న్యూస్):** ధునుర్మాస ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని చింతపల్లి మండలం గౌడకొండ గ్రామంలోని శ్రీవేణుగోపాల స్వామి వారి దేవాలయంలో అర్చకుల ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం ముగింపు కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ ఉత్సవాలు డిసెంబర్ 15 నుంచి జనవరి 16 వరకు దేవస్థాన పాలక మండలిచైర్మన్, అర్చకుల ఆధ్వర్యంలో

అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాలకు దేవస్థాన పాలక మండలి చైర్మన్ కాశగోని యాదయ్య, చైరెక్టర్లు ఆకుతోట నరసింహ, కృష్ణయ్య, గౌర వెంకటమ్మ పోవయ్య, కట్టూరి నారాయణగౌడ్, ప్రొద్దుటూరి దేవేందర్, ఈశ్వర్, విక్రాంత ఉపాధ్యాయుడు వంగూరి శ్యాంసుందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఖమ్మం గుమ్మానికి కట్టిన కవితా తోరణం ‘మువ్వా’



ఓంపుకొని, మానవత్వపు సీరాత్ రసిన మనిషి కవిత్యం ఇది. శ్రీనివాసరావు కేవలం కవిత్యమే రాయలేదు సామాజిక రాజ్యాంగం రాశారు. తాను చూసిన, నేర్చుకున్న, అనుభవించిన సంఘటనల్లోంచి చైతన్యపు దారులు వేసి మనల్ని నడిపించారు. సమాజం గుర్తుపట్టడం మరచిపోయిన మనిషి రెక్కలొ పట్టుకొని గుంజుకొచ్చి కవితా సింహాసనం మీద కూర్చోపెట్టాడు. ప్రధమ తాంబూళం ఇచ్చి గౌరవిస్తున్నారు. అసలు ఆయన కవిత్యంకా మనిషి గురించే,

నింది ఉన్న కవిత్యం. ఇదే ఇప్పుడు అవసరం. లోకపు నాలుకలకు అంటించడానికి తయారు చేసిన వేసవేల ప్రశ్నలు ఈ కవితలో ఉన్నాయి, ఈ ప్రశ్నలు సమాధానాల కోసం వెతుకుతాయి, వెంటపడి వేధిస్తాయి, రేపు ప్రశ్నలు అడిగిన రోడ్లు ఉండక పోవచ్చు కానీ ప్రశ్న సజీవమై ప్రయాణిస్తూనే ఉంటుంది. నిగ్గదీసి అడుగుతూనే ఉంటుంది. సమాధానం అనివార్యమై మనిషిని గెలిపిస్తుంది. ఈయన కవిత్యపు దారుల్లో తుఫానుకూ తుఫానుకూ మధ్య ఎడారిలో ఇసుక అలల్లాంటి జీవితాలు...జల్లెడు జ్ఞాపకాలను ఎదురుగా గుమ్మరించుకొని ఆరబెడుతున్న నిద్దురలేని శిబిరి రాతలు...మనసుకు మనిషికి మధ్య కురిసే కవిత్యపు చినుకులు.. ఆక్షరాలరంగులతో వర్ణకరించుకున్న వాక్యపు దేహాలు, శబ్దనిశ్చబ్దాలు, దృశ్యాదృశ్యాలు..వెలుగులు, చీకట్లు, ఆకార నిరాకారాలు, నిన్నా నేడులు..ఎన్నో ఎన్నో ఎదురుపడుతూనే ఉంటాయి, కవిత్యపు భాషలో మన గొంతుల్ని మనకే వినిపిస్తాయి. జీవన దౌర్బల్యపు చక్రాల కింద నలిగిపోయిన చైతన్యపు గొంతులలో ప్రాణనాయువుని ఉడుతాయి, మనల్ని మనకే ఎరిచయం చేసే సమాంతరధారాలువైపు నడిపిస్తాయి, వాక్యాంతరై కొత్త కవితాత్మాన్ని కడుపున మోస్తాయి. 'కరోనా కారణజన్మమే నీది' అంటూ కరోనా చేసిన మయారణాన్ని వైరాయంగా మనకందించారు, మృత్యుమంటికల మరణ మృదంగాల్ని, మూర్త్యువు ముందరికొక్కని, ఆలోచనా తిత్తులమీద అదృశ్య నెత్తురు చారికలని, రెక్కలు విరిగిన ఆకాశపు వలన పక్షుల అర్ధనాదాల్ని, మామూల్లోంచి వినిపించే అస్పష్టపు మాటల్ని సుస్పష్టంగా కవిత్యం చేశారు. కరోనా మీద ఎన్ని కవితలోచ్చినా వైరాయణం ఒక్కటి మాత్రం కష్టంగా కదిలిన మనిషి జీవితాన్ని అక్షరంలోకి నిక్షిప్తం చేసి చరిత్రని జాగ్రత్తగా పుటల మధ్య దాచిపెట్టిన గ్రంథం. ఇది నా దృష్టిలో కవిత్యపు దారంతో అల్లిన చరిత్రపు గూడు, రేపటి తరం ఒక్కసారి వెనక్కి తిరిగి చూస్తే ఇంద్రుడి నిర్దువనాలు మారిన స్వేచ్ఛ కిటికీ పక్కన కూర్చోని పక్షుల్లో మాట్లాడుతుంది. ఆకాశం మంచువు ఉండే కక్షలో విసిరే మంచురాళ్ల చారికలు ఒంటిపై తేలుతాయి. అసిన హృదయపు అరుగుల మీద వెన్నెల చల్లి కళ్ళాపుల గుర్తులు కనిపిస్తాయి. ఇది మరిచిపోలేని కష్టకాలాన్ని దాసుకుసన ఇష్టమైన కవిత్యం.

కవిత్య మంటే మామూలు మాటలకి ప్రేమ' ఎనర్జీ అద్ది మహిమాన్వితంగా మార్చడం కవిత్యమంటే అట్టుడుగువనుషుల ఆకంధనల్ని నినాదాలు చేయడం కవిత్యమంటే ఎటువైపు వంగకుండా నిటారుగా భావనలను ఎంతెన్నెన్ని నిర్బంధం కేవలం ఇవే..ఇలాంటివే ఉంటాయి మువ్వా శ్రీనివాసరావు కవిత్యంలో.. ఇంతకన్నా గొప్పగా ఏముందాలి? కర్మవృత్త కడవల్లో మంచి కవిత్యాన్ని సామెంకొచ్చి మనకే తెలియని అసలైన మనిషికి అక్షరాభిషేకం చేయడానికి?.. అవసరమైతే కాగడాగా మారి ఆ మనిషి చేతిలో ఇష్టంగా నిలబడదానికి? పెదవాడి పక్కన కూడా కొన్ని మాటల ఎనిజాయితిగా కావలాకాస్తుంటాయని బలంగా నమ్మిన కవి మువ్వా శ్రీనివాసరావు. అయితే ఆయన పూనుకొని వాటికి కొంచెం ఎందు రంగు వెలుగుని అందించాడు. ఆ మాటలే అర్ధరాత్రి మరిచెట్టికి మందారాలై పూస్తున్నాయి. క్షణగాత్ర లోకపు భావనలు భావ్యరాలై, అక్షర ఫిరంగులై ప్రాగుతున్నాయి.. చీకటిని తాగి మత్తగా నిద్దరోతున్న మెదళ్ల గదుల్ని వెలుగు గుసపాలై బద్ధలుకొడుతున్నాయి. వేయి కోరల విపణిగొర్చులో యుద్ధాన్ని ఎప్పుడూ బాణాలై నాటుకుంటున్నాయి. ఇలాంటివి నమ్మడానికి, కవిత్యమై కురవడానికి అవని అంత, ఆకాశమంత బలం కావాలి, నరనరాల్లో మానసిక, సామాజిక చైతన్యం ఉప్పొంగాలి. మనిషిని కేవలం మనిషిగానే చూడడం వచ్చి ఉండాలి. ఇవన్నీ మెదడు నుంచి మనసులోకి

మనిషి చుట్టూనే ఉంది. శ్రీనివాసరావు కవిత్యం పల్లెటూరి కడుపున పురుగు పోసుకుంటుంది, అక్కడి గాలిని స్వేచ్ఛగా పీల్చుకొని పెరిగి ఎద్దడవుతుంది. అమ్మమ్మ కాళ్ళ మురుగుల చచ్చుకోనే నిద్దురలేస్తుంది. మంగలి నారాయణ పెట్టిన కత్తిగాట్ల గుర్తుల్ని అప్పుడప్పుడూ తడిమి చూసుకుంటుంది, చాకలి లక్ష్మయ్య సాయంత్రానికి ఉతికితెచ్చిన తెల్లటిబట్టల్లో మెరిసిపోతుంది. కుమ్మరి వెంకయ్య గరిగముంతలు ఒడుపుగా చేస్తుంటే పెళ్ళిళ్ళని కలగంటుంది. ఊరి పొలిమేరల్లో అనుబంధపు ఆరణ్యమై వేలాడుతుంది. పొద్దున అవసరానికి ఎన్నిసార్లు పట్టుపు చొక్కాలు వేసుకున్నా సాయంత్రానికి మళ్ళీ గళ్ళ లుంగి కట్టు కొని వేపట్టు నీడ కోసం వెంపర్పాడుతుంది. అందుకే ఈయన కవిత్యంలో నిజాయితీ ఉంది. నిబద్ధత ఉంది. చాలా చిన్న చిన్న మాటలకి, తేలికైన భావాలకి శక్తినిచ్చి కవితావేదిక లెక్కించే సామర్థ్యం ఉంది. ప్రాంత శ్రీనివాసరావు రాసింది అందరిలాంటి ఒప్పెత్తం కాదు, కాలంతో పాటు బాణాపట్టిన కవితకం, అభివృద్ధి మొక్కల్ని నాటడానికి ఆశల పాదులు తీసే వెలుగుల గుసపాలకొచ్చిన మొనలాంటి కవిత్యం , వాక్యం ముగిసిన చోట మాట్లాడడం మొదలెట్టిన కవిత్యం. తనని తాను విప్పకొని కొత్తగాలి పటమై ఎగరేసుకునే కవిత్యం. తన కోసం తాను తల్లి కడుపులో వెతుకులాడు కొనే కవిత్యం. మరె చెట్టు నీడని తప్పించుకొని మనిషిగా ఎదిగి కవిత్యం. ఒంటరితనాన్ని ఒడకట్టినప్పుడు మిగిలే సమాహం లాంటి కవిత్యం. ఆద్యంతాలలో అనిర్వచనీయమైన అనుభూతిని కలిగించి, తత్వాన్ని జీవనత్వంలో కలిపి అందంగా చెప్పే రసాత్మక మాటల మూటలు, కవితాత్మక భావనల ఉటలు

మయనుతో సంబంధం లేకుండా ఈయన పని హృదయము. స్వచ్ఛమైన మనసుతో కవిత్యం రాసి నిజాయితీపరుడు. ఇలాంటి వారు చాలా అరుదు. మురిసిపోయే కవిత్యం ఇంకా రాయాలని, రాస్తూనే ఉండాలని, మరలాంటి వాళ్ళకి ఇలా దారి చూపిస్తూనే ఉండాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నా....

- గౌతమ్ లింగా  
జోహన్నాబద్, డిక్షాపూర్ణా  
27 630255994